A-35
- Zaokrouhlete na jednotky. Zaokrouhlete na desetiny. Zaokrouhlete na setiny.
0,96 = 0,28 = 2,096 =
14 = 432 = 0,748 =
0,689 = 0,49 = 0,004 =
138 = 12,15 = _ 1,042 8 =
88 = - 0,87 = 4,002 8 =
0,073 = 149 = 0,408 =
2,73 = 0,044 = ) 51206 =

Primeérna hmotnost jednoho vejee je 0,065 kg. Na jedno plato se vejde 30 vajec. Jedno plato vd7i 0,03 kg. Kolik kg bude
vazit ndklad s 2 340 vejci?

@ Zaci Sestych tid se ziiCastnili soutsZe ve shéry pomerancové kiry. Vypocitejte, kolik odevzdaly celkem viechny t¥i
téidy?

pocet prameérné 1 73k

A B Hodnoceni:
1,7 km = m 57 cm = m rvybome 1029
chvalitebné& 8a7
0,7 = dm 8,4km = m
o dobre 6as
18 mm = dm 39 mm = dm dostateéné 4a3
24dm = km 0,8 cm = mm nedostate¢né 2al
0,5.m? = dm? 0,4 cm? = mm?
541 cm? = b m? 28 dm? = m?
15a= km? 34a= km?2
0,7 km? = ha 280 ha = km?
0,17 g = mg 3.8kg= g

3400 g = kg 0,14t = kg




